

## 三道門的邀請

內在生活是內心生命的操練，聖靈引領我們進入密室與耶穌相遇，生命被塑造更像主耶穌，並且活出主耶穌的模樣！以致我們的生命面對外在不同的環境和挑戰中，仍然持守住在主裡面。感謝神，聖靈的帶領總是最奇妙和最好的，祂帶領我連續兩年參加美國內在生活營，這也是神的恩典。我有一種回家一天堂就在這裡一的感覺，再見屬靈父母，用餐時坐在那同一椅子上，與相同的台灣朋友一起用膳！那種感覺與別不同---親切而溫馨的感覺、暢所欲言。

在這兩次的營會和過去一年生活體驗中，聖靈帶我進入三道門，前兩道門是由上年開始進入至今所經歷的反省，第三道門是在這次營會前後的領受，這三道門，我簡稱為：「安靜之門：生命轉化」、「聆聽之門：跟隨聖靈」，和「呼召之門：愛慕耶穌」。

### 「安靜之門：生命轉化」

上年，第一次參加內在生活營，我們眾弟兄所住的宿舍，與聚會的禮堂是在最遠的地方；可是，不管在那遙遠的宿舍、或是在湖邊、圖書館及聚會禮堂內，處處都充滿神同在的恩膏，所以我深深被神同在的恩膏吸引著，正如雅歌書一章4節所描述：「願你吸引我，我們就快跑跟隨你。」當我被主深深吸引著，我就何等渴慕更多和更深浸泡在神同在的膏抹裡。今年，快跑跟隨主的眾人約在零晨兩點到達營地，在旅遊巴內等候下車期間，我安靜下來為這似曾熟識的環境而感恩。從車內凝望窗外，我刹時間第一個感覺是在這個漆黑的環境裡，卻充滿神同在的一片祥和、安靜、寧溢！數日後，我發覺原來不單是外在環境的寧靜，原來是我內心更多充滿平安、寧靜的心。過去的香港生活，隨著時代變遷的要求，生活繁忙；在面對各種內外的壓力下，漸漸養成急促、焦慮不安的心境。可是我們常常靠很多方法都不能像以賽亞先知所描述平靜安穩的生命！感謝主，一年來繼續的操練，像馬利亞在耶穌的腳前安靜等候親近祂，我的心漸漸貯存更多主裡深厚的平安，這是內在生活等候神的結果。我所住的宿舍是在禮堂聚會的閣樓，一個接近祭壇中心的地方，閣樓出入都是靠一道梯子上落。我的房間另有一小陽臺，清晨在陽臺等候主、靈修親近主；然後在七時參加晨禱。我在上年沒有參加晨禱，今年屬靈的胃口大增，與代禱者在一起，領受那禱告的靈，不知不覺，我也喜愛禱告了；雖然我的普通話不好，裡面的感動促使我開聲禱告。第一晚聚會結束後，我們繼續安靜等候，當大部份人離開後，我被囑咐收拾全場的歌書和椅子。隨後，我回到房間拿了洗澡的用品和衣服去往宿舍外的浴室；由於十時半，燈光暗淡，我所戴的眼鏡是全視線變色鏡，看見戶外的環境漆黑一片，我離開門外數步，聖靈在我內心響起警號，一股力量在我內心促使要我停下來。我以為還有數步才是下樓的梯級，因此欲繼續前行，但內心裡面的催迫太強烈了，所以我順服裡面的感動，安靜下來；於是我拿出電筒來照耀前方，才發現我的腳已經到達離梯子一級的地方，這梯級差不多有一呎的高度，我若走得快，可能卜倒在地上，然後跌出梯外下樓。感謝主，神保守我不遇見試探，也不要我心急，在平靜中聆聽祂的聲音。事後，周金海牧師和我們香港的成員一起午膳，我將這件事與周牧師分享，他說：「這恩膏是真的！祂凡事教訓

你」。周牧師還囑咐我：「不要放鬆等候神！（即繼續持守在安靜等候神的內在生活裡）」我相信安靜等候神是敏銳聖靈的方法，恩膏在我裡面是真的，祂不斷在生活中帶領、教訓和提醒我怎樣跟隨祂的腳踪行。

### 「聆聽之門：跟隨聖靈」

回想 2010 年在美國進修畢業後，神帶領我進入宣教事奉的行列中；在短短的兩年間，由於去年暑假參加美國內在生活營，使我生命進入另一個階段。第一年的事奉中，我仍然習慣過去的思維模式和事奉模式，如：有清晰的計劃行程，準備好一切的教材，聯絡所有要服事的地方，和編排交通流程與地點的先後次序，我常以十拿九穩的心態走上服事的旅程，這種模式起初我沒有感覺有甚麼不妥當的地方，在人的眼光，安排上準備十足，我也自覺信心十足！唯背後是一種倚靠己力，沒有聖靈的參與！以往的生活都是憑己意而活，多過倚靠聖靈及跟隨聖靈而行，也不會敏銳聖靈的帶領。第二年的宣教事奉前，神帶領我參加內在生活營，就這樣神改變了我對信心生活的看法，和從等候神中如何跟隨聖靈，敏銳聖靈和聆聽祂在我內心那份微小的聲音；尤其當我在二月份事奉時，險被摩托車輾過，但神保守我的生命，聖靈提醒我要即時避開那摩托車，所以只是左手受了皮肉苦楚。在當時，如果神收取我的生命，我能帶走甚麼去見神？信心生活就是相信我的生命在神手中，我不需要為明天憂慮，只需每日和每時刻信靠耶穌。當我活著就是基督，不斷向己死，信靠聖靈的帶領，對生命、對信心生活有不同的看法！正所謂人算，不如天算！神的手常常引導我，我可以編排事奉旅程，背後卻是信靠祂是最終的掌舵者，並在禱告中仰望祂的帶領，祂可以隨時更改我的事奉安排。此外，真正的信心生活不是看物質需要上如何蒙神祝福，我覺得信心生活最重要的核心之一是信靠祝福的神，那麼平安是服事和生活的指標，祂的同在才是最真實的祝福。所以，我在每次宣講前等候聖靈的帶領，若有不安、不知道要分享那個題目時，我就安靜下來，在聚會敬拜中等候聖靈的啓示！另外，在禱告和恩膏服事上也是如此，安靜等候神已是我的習慣，然後才服事有需要的人；果效明顯不同，以前靠心理學、釋放的知識和經驗去服事，如今，我將主權交給聖靈，是否能夠醫治釋放、都不是我的關注，我所關注的是聖靈的同在和帶領，人家說我的事奉有沒有果效已經可以平常心，不為自己加添壓力，為要榮耀主名。正如在最近五月至六月份的事奉中，有些原以為可以去的地區，突然數天前取消聚會！聖靈奇妙地透過一位在一月份事奉工場上偶然碰見的一位姊妹，她藉電郵邀請我們到她的地方服事，結果我們就這樣改變了服事的地點。同樣的事情不斷發生，聖靈其妙地轉變我們的事奉地區，一切都在祂的手中，甚至在最後兩周的行程不是我們預先知道的，由聖靈帶領下，出現一過接一過新的地方。我沒有懼怕，也沒有不平安！更學習倚靠聖靈，跟隨聖靈的引導。正如保羅第二次宣教旅程的開始，聖靈兩次禁止保羅往他想去的地方，結果出現那美好馬其頓的異象。

### 「呼召之門：愛慕耶穌」

是次生活營的主題是基督的新婦！在四月間，我揭開「榮耀的光耀」一書，希望在營會期間看畢！當我看完序言後，我內心出現一個感動，於是我對太太說：「追求外在恩膏是永遠不會滿足的，唯有追求愛慕耶穌才得著滿足！」我相信這是出於聖靈的感動！二零零八年，在一次祈禱時，我內心有一個感動，追求外在恩膏有限，

最要緊是追求恩膏的主！那一年，周金海牧師來香港主領內在生活、等候神的訓練聚會；於是在感動下參加聚會，事後，我也加入了香港區等候神小組，每逢不用外出事奉，我在香港也會出席小組一起安靜等候神，浸泡在安靜等候神的內在生活裡，神在我生命中似乎有更新的呼召！這個呼召是甚麼？初時我也不知道是甚麼呼召！後來，我在台灣與一位高雄的朋友分享，他也是追求內在生活的弟兄，每周從高雄往台南參加等候神周一小組。當我分享我讀了「榮耀的光輝」一書序言的感受後，他覺得神可能有特別的呼召。這次營會中，周牧師分享基督新婦的信息，聖靈透過他呼召我：愛慕耶穌和愛中國！愛慕耶穌像新婦對新郎一樣的愛，一方面準備自己的生命，裝飾整齊，更像耶穌；另一方面，我「知道」祂是我的愛人、新婦、佳偶、羔羊妻子等，但我需要衝破理性的框框，為要在感情上與耶穌建立更多愛的關係！

雅歌書一章 4 節下半節：「王帶我進了內室，我們必因你歡喜快樂。我們要稱讚你的愛情，勝似稱讚美酒。他們愛你是理所當然的。」我期望愛慕耶穌不只是「理所當然」的愛情，乃是情理並重的愛慕耶穌，當主耶穌再來時，祂會帶領我進入最後的內室，享受主永恆的愛情而歡喜快樂。主耶穌啊，我愛你。我願你來(每時刻的彰顯和終極永恆的彰顯)！阿門。(註：我聽完某牧師分享聚會間耶穌向她顯現並賜她一件衣裳的異象，我何等渴慕耶穌有日也如此向我顯現。)

2012年6月30日/7月1日回港機上